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Екологічна політика в Україні

Природа – такий же унікум, як картина Рафаеля. 
Знищити її легко, відновити неможливо.

І.П. Бородін



Екологічна політика України визначена за "Основними напрямами державної політики в галузі охорони
навколишнього середовища, використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки", 
затвердженими Верховною Радою України у 1998 р. Цей документ передбачає довгострокову стратегію розв'язання
екологічних проблем в Україні на національному, регіональному, місцевому та об'єктному рівнях.



Загальним завданням політики у сфері охорони довкілля є проведення інституційної реформи державної системи охорони довкілля та використання 
природних ресурсів; упровадження механізмів та інструментів екологічної політики, реалізація пріоритетних національних і державних програм з метою 
створення умов для сталого збалансованого розвитку держави; створення державної системи регулювання екологічної безпеки як неодмінної складової 
національної безпеки України. У цій галузі визначено конкретні пріоритетні завдання:
— удосконалення економічних механізмів охорони природи та природокористування з метою формування умов для концентрації фінансових ресурсів та їх 
цільового використання, щоб фінансувати невідкладні екологічні заходи загальнодержавного і регіонального значення;
— суттєве підвищення ефективності застосування мінерально-сировинної бази та інших природних ресурсів;
— створення державної системи моніторингу довкілля та управління використанням природних ресурсів;
— забезпечення безпеки функціонування АЕС;
— реалізація екологічних програм, спрямованих на поліпшення якості повітря, води, розвиток заповідної справи та створення цілісної екомережі, 
запровадження і дотримання принципів екологічно збалансованого розвитку;
— упровадження нових правових інструментів з метою розширення можливостей участі громадськості у розв'язанні природоохоронних проблем.



Головне завдання 
Концепції сталого розвитку
України — це забезпечення
можливостей інтеграції
екологічної політики у 
стратегію соціально-
економічних реформ.











Зробимо країну чистою та 

гарною!



Проблема побудови екологічної політики сталого розвитку з дієвими механізмами публічного управління є досить актуальною, 
особливо це пов’язано: 

-із стрімкими змінами у житті України (активізацією процесу реформування суспільного життя); 

-з необхідністю об’єктивно і реалістично визначити місце України у міжнародному співтоваристві в галузі охорони довкілля; 

-з урахуванням змін, що відбулись як у світі, так і в самій державі. 

Належне публічне управління реалізацією екологічної політики – це не тільки сума управлінських знань у екологічній сфері, але й 
процес їх свідомого та з вивіреного створення та продукування

В свою чергу це обумовлює спрямованість подальших досліджень реформування екологічної політики України.


